

Regulamin Konferencji Fundacji XTB „Money talks. Dzień Inwestycyjnego Debiutanta”

I. [Definicje]

1. Dla potrzeb niniejszego Regulaminu ustala się następujące znaczenie pojęć:
 - 1) **Konferencja:** wydarzenie pn. „Money talks. Dzień Inwestycyjnego Debiutanta”, którego celem jest budowanie świadomości bezpiecznego inwestowania, organizowane przez Organizatora w dniu 18 kwietnia 2026 r. w godz. 09:00-18:30 w wydzielonej części przestrzeni Multikino Złote Tarasy w Warszawie przy ul. Złotej 59, na zasadach określonych w niniejszym Regulaminie.
 - 2) **Organizator:** Fundacja XTB z siedzibą w Warszawie, ul. Prosta 67, 00-838 Warszawa, wpisana do Rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS 000861567, NIP 52729452083, nr REGON 387782540.
 - 3) **Uczestnik:** osoba fizyczna, która dokona rejestracji na Konferencję poprzez formularz dostępny na Stronie internetowej Konferencji.
 - 4) **Regulamin:** niniejszy Regulamin Konferencji Fundacji XTB „Money talks. Dzień Inwestycyjnego Debiutanta”, opisujący zasady i warunki udziału w Konferencji, dostępny na Terenie Konferencji i na Stronie internetowej Konferencji oraz przesyłany Uczestnikom drogą mailową po dokonaniu rejestracji na Konferencję.
 - 5) **Multikino:** Multikino S.A. z siedzibą w Warszawie, ul. Przeskok 2, 00-032 Warszawa, wpisana do rejestru przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS: 0000284604, NIP: 5212893057, nr REGON: 013122196.
 - 6) **Teren Konferencji:** wydzielona część przestrzeni Multikino Złote Tarasy w Warszawie przy ul. Złotej 59, w której organizowana jest Konferencja.
 - 7) **Regulamin Multikina:** regulamin obowiązujący w Multikino Złote Tarasy w Warszawie przy ul. Złotej 59, dostępny na stronie internetowej:
<https://multikino.pl/informacje/regulaminy#regulamin-kina>.
 - 8) **Strona internetowa Konferencji:** strona internetowa Organizatora dotycząca Konferencji pod adresem: www.konferencjamoneytalks.pl
 - 9) **Bilet:** bilet imienny umożliwiający wstęp na Konferencję w postaci kodu QR.

II. [Postanowienia ogólne]

2. Niniejszy Regulamin określa zasady rejestracji na Konferencję i uczestnictwa w Konferencji oraz prawa i obowiązki Uczestników.
3. Konferencja jest organizowana w formie stacjonarnej i odbędzie się w dniu 18.04.2026 r. w godz. 09:00-18:30 w wyznaczonej strefie Multikino Złote Tarasy, ul. Złota 59 w Warszawie.

III. [Zasady rejestracji na Konferencję]

4. Udział w Konferencji jest bezpłatny, jednak wymaga wcześniejszej rejestracji za pośrednictwem Strony internetowej Konferencji oraz pobrania Biletu i okazania go przed wejściem na Teren Konferencji.
5. Rejestracja na Konferencję odbywa się w dwóch etapach:
 - a) **Etap I** (zgłoszenie chęci udziału w Konferencji): Uczestnik rejestruje się na Stronie internetowej Konferencji, podając swoje imię i nazwisko, adres e-mail, numer telefonu, wiek i kod pocztowy miejscowości stałego zamieszkania.
 - b) **Etap II** (pobranie Biletu): na około 10 dni przed terminem Konferencji Organizator wyśle do zarejestrowanych osób przypomnienie (poprzez wiadomość SMS i e-mail) z instrukcją samodzielnego wygenerowania Biletu z kodem QR. Liczba Biletów jest ograniczona – decyduje kolejność wygenerowania i pobrania Biletu, do wyczerpania puli Biletów.
6. W wiadomości e-mail z instrukcją wygenerowania Biletu Organizator przesyła Uczestnikowi Regulamin i Regulamin Multikina, których Uczestnik ma obowiązek przestrzegać.
7. Bilety są imienne i nie podlegają zamianie.
8. Wymiana lub sprzedaż Biletów są zakazane i będą skutkować uznaniem Biletu za nieważny.
9. Uczestnik podaje w formularzu rejestracyjnym swoje prawdziwe i aktualne dane oraz odpowiada za ich zgodność z rzeczywistością.
10. Udział w Konferencji mogą wziąć tylko osoby pełnoletnie. Podczas rejestracji Uczestnik składa oświadczenie, że jest osobą pełnoletnią.
11. Personel Organizatora ma prawo, w razie wątpliwości lub uzasadnionej potrzeby, zażądać od Uczestnika okazania dokumentu ze zdjęciem potwierdzającego tożsamość i pełnoletność Uczestnika.
12. W przypadku stwierdzenia niespełniania warunków udziału w Konferencji lub nieprzedstawienia oczekiwanych dokumentów, Organizator może odmówić Uczestnikowi wstępu na Teren Konferencji albo zażądać jego opuszczenia przez Uczestnika.
13. Organizator może dokonać zmiany terminu udostępnienia Biletów, informując o tym na stronie internetowej Konferencji, bez zmiany Regulaminu.

IV. [Bezpieczeństwo i zasady porządkowe]

14. Organizator ograniczył liczbę Uczestników, która może jednorazowo wejść na Teren Konferencji, do 780 osób.
15. Uczestnicy będą wpuszczani na Teren Konferencji od godz. 08:00 i powinni go opuścić niezwłocznie po zakończeniu Konferencji.
16. Wejście na Teren Konferencji jest możliwe tylko po okazaniu Biletu przez Uczestnika.
17. Bilet może być wykorzystany wyłącznie przez osobę, która go pobrała.
18. Organizator może zweryfikować tożsamość Uczestnika w celu potwierdzenia, że osoba okazująca Bilet jest tą samą osobą, która go pobrała.

19. Wejście na Teren Konferencji jest równoznaczne z zapoznaniem się z Regulaminem oraz Regulaminem Multikina i innymi regulaminami obowiązującymi na Terenie Konferencji, ich akceptacją oraz zobowiązaniem się do ich przestrzegania.
20. Każdy Uczestnik ma obowiązek stosować się do instrukcji Organizatora, służb porządkowych i obsługi Terenu Konferencji. Uczestnicy są zobowiązani do bezwzględnego stosowania się do komunikatów bezpieczeństwa oraz procedur ewakuacyjnych Multikina.
21. Uczestnik ponosi pełną odpowiedzialność za ewentualne szkody wyrządzone przez siebie Organizatorowi, Multikino lub innym Uczestnikom podczas Konferencji.
22. Ze względu na szczególne środki bezpieczeństwa Organizator może wprowadzić kontrolę bezpieczeństwa (w tym osobistą oraz wnoszonych przedmiotów). Uczestnicy, którzy nie poddadzą się kontroli, nie zostaną wpuszczeni na Teren Konferencji.
23. Służby mają prawo do wydawania poleceń porządkowych, a w przypadku ich niewykonania – wezwania do opuszczenia Terenu Konferencji.
24. Na Terenie Konferencji obowiązują w szczególności następujące zasady bezpieczeństwa:
 - a) zakaz wnoszenia i używania wszelkich substancji i przedmiotów mogących spowodować zagrożenie dla życia lub zdrowia osób przebywających na Terenie Konferencji, w szczególności broni, replik broni, noży, szczyrzyków i innych ostrych przedmiotów, szklanych opakowań i parasoli;
 - b) zakaz okazywania i akceptowania jakichkolwiek przejawów agresji i przemocy;
 - c) zakaz wnoszenia i używania rzeczy niebezpiecznych, szkodliwych dla zdrowia, o uciążliwym zapachu, łatwopalnych, wybuchowych, materiałów pirotechnicznych, gazu w aerozolu, substancji łatwopalnych, paliwa, agregatów, akumulatorów, a także innych przedmiotów zabronionych przez przepisy porządkowe obowiązujące na Terenie Konferencji lub przez przepisy prawa;
 - d) zakaz wnoszenia, posiadania oraz zażywania narkotyków, dopalaczy i innych substancji odurzających oraz handlowania tymi substancjami;
 - e) zakaz wnoszenia na Teren Konferencji balonów wypełnionych helem, konfetti, urządzeń dymotwórczych oraz wszelkich materiałów mogących wywołać fałszywy alarm pożarowy lub zakłócić pracę czujników dymu;
 - f) zakaz zastawiania ciągów komunikacyjnych, wyjść ewakuacyjnych oraz schodów na Terenie Konferencji;
 - g) zakaz przenoszenia i wnoszenia elementów wyposażenia Terenu Konferencji poza przeznaczone dla nich miejsce;
 - h) zakaz wnoszenia i spożywania alkoholu;
 - i) zakaz wnoszenia, wprowadzania i używania na Terenie Konferencji rowerów, hulajnóg, deskorolek lub innych podobnych urządzeń;
 - j) zakaz wnoszenia i spożywania własnego jedzenia lub napojów, chyba że jest to konieczne ze względów medycznych, o czym Uczestnik poinformuje personel Organizatora przy wejściu na Teren Konferencji;

- k) zakaz używania, w tym palenia tytoniu lub nowatorskich wyrobów tytoniowych, w tym papierosów elektronicznych i podgrzewaczy typu IQOS;
- l) zakaz głoszenia lub wywieszania haseł, symboli, treści obscenicznych, wulgarnych, obraźliwych, rasistowskich itp. oraz materiałów propagandowych o charakterze rasistowskim, ksenofobicznym, politycznym, religijnym; niedozwolone są zachowania obrażające czyjeś dobre imię, renomę, wyśmiewające z uwagi na poglądy, przynależność polityczną, religijną, orientację seksualną;
- m) zakaz wprowadzania zwierząt na Teren Konferencji, z wyłączeniem psów przewodników i psów asystujących;
- n) zakaz zaśmiecania Terenu Konferencji;
- o) zakaz niszczenia mienia znajdującego się na Terenie Konferencji;
- p) zakaz wchodzenia na scenę oraz wszelkie inne zabudowania techniczne;
- q) zakaz prowadzenia działalności zarobkowej, wystaw, happeningów, prezentacji oraz wszelkich działań promocyjnych, marketingowych i wizerunkowych bez pisemnej zgody Organizatora.

Powyższy wykaz nie jest wyczerpujący. Służby Organizatora i Multikina są uprawnione do określenia innych przedmiotów lub zachowań niedozwolonych.

- 25. Każdy Uczestnik ma obowiązek niezwłocznego zgłaszania personelowi Organizatora wszelkich naruszeń Regulaminu i innych niebezpiecznych zachowań pozostałych osób przebywających na Terenie Konferencji. Uczestnik jest zobowiązany do informowania obsługi Konferencji o wszelkich sytuacjach nietypowych, zwłaszcza stwarzających zagrożenie dla życia, zdrowia lub mienia.
- 26. Informację o wypadku mającym miejsce na Terenie Konferencji, jak również potrzebę udzielenia pierwszej pomocy, można zgłaszać do każdego członka personelu Organizatora. W takim wypadku personel Organizatora niezwłocznie udzieli pierwszej pomocy przedmedycznej oraz w razie potrzeby wezwie pomoc medyczną.

V. [Przebieg Konferencji]

- 27. Plan Konferencji będzie dostępny na Stronie internetowej Konferencji.
- 28. Po każdym panelu przewidziane jest 10-15 minut na pytania do prelegenta. Mogą być one zadawane wyłącznie za pomocą dedykowanego kodu QR. Wybrane pytania będą wyświetlane na dużym ekranie i odczytywane przez prowadzącego Konferencję. Organizator zastrzega sobie prawo do moderacji pytań.
- 29. W trakcie Konferencji mogą odbywać się konkursy z nagrodami. Nagrody nie podlegają wymianie na gotówkę. Szczegółowe zasady konkursów zostaną przedstawione przez Organizatora podczas Konferencji.
- 30. Organizator zapewnia dwie przerwy kawowe oraz przerwę lunchową.
- 31. Organizator zastrzega sobie możliwość zamknięcia (zakończenia) Konferencji lub jej części, bądź jej ograniczenia, w każdym czasie.

32. Zabrania się nagrywania i publikowania obszernych fragmentów Konferencji w celach komercyjnych bez pisemnej zgody Organizatora.

VI. [Odpowiedzialność]

33. Odpowiedzialność względem Uczestników Konferencji za jej prawidłowe i bezpieczne przeprowadzenie ponosi Organizator.

34. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za przerwy w funkcjonowaniu Konferencji, w szczególności wywołane okolicznościami niezależnymi od Organizatora, w tym leżącymi po stronie Multikina, w szczególności wynikające z przerwy w dostawie energii elektrycznej lub innych mediów niezbędnych do funkcjonowania Konferencji, a także w sytuacji ograniczeń administracyjnych wpływających na możliwość przeprowadzenia Konferencji.

35. W przypadku odwołania lub przerwy w Konferencji z jakiegokolwiek przyczyny, Organizator nie ponosi odpowiedzialności względem osób, które biorą albo zamierzały wziąć udział w Konferencji (nie skutkuje to roszczeniami względem Organizatora).

36. Rekomendacje prelegentów Konferencji (książki, strony, osoby) stanowią ich prywatne opinie. Nie są to materiały sponsorowane, a Organizator nie czerpie korzyści z ich prezentacji.

37. **Wszystkie treści, opinie, analizy oraz materiały prezentowane podczas Konferencji mają charakter wyłącznie informacyjny oraz edukacyjny. Żadna z informacji przekazywanych podczas wykładów, debat oraz w materiałach dodatkowych nie stanowi rekomendacji inwestycyjnej ani innej informacji rekomendującej lub sugerującej strategię inwestycyjną** w rozumieniu *Rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2016/958 z dnia 9 marca 2016 r. uzupełniającego rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 596/2014 w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych dotyczących środków technicznych do celów obiektywnej prezentacji rekomendacji inwestycyjnych lub innej informacji rekomendujących lub sugerujących strategię inwestycyjną oraz ujawniania interesów partykularnych lub wskazań konfliktów interesów.*

38. Żadna z wypowiedzi ani prezentacji **nie stanowi porady ani rekomendacji inwestycyjnej, w szczególności doradztwa inwestycyjnego**, o którym mowa w art. 76 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o obrocie instrumentami finansowymi (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 722 z późn. zm.), **porady prawnej ani podatkowej, ani też nie jest wskazaniem, iż jakakolwiek inwestycja lub strategia jest odpowiednia w indywidualnej sytuacji Uczestnika.**

39. Prezentowane treści są wyłącznie wyrazem wiedzy i poglądów prelegentów Konferencji według stanu na dzień 18 kwietnia 2026 r. Dane historyczne, statystyki oraz przykłady strategii mają charakter poglądowy i nie stanowią gwarancji osiągnięcia podobnych wyników w przyszłości.

40. Uczestnik wykorzystuje informacje uzyskane podczas Konferencji na własne ryzyko i odpowiedzialność. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek decyzje inwestycyjne podjęte przez Uczestnika ani za ich skutki finansowe.

41. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za rzeczy pozostawione na Terenie Konferencji.

42. Uczestnicy są zobowiązani do przestrzegania Regulaminu Multikina oraz ogólnych zasad porządkowych obowiązujących w Multikino Złote Tarasy.

43. Reklamacje dotyczące przebiegu Konferencji można kierować do Organizatora na adres poczty elektronicznej: **fundacja@xtb.pl**.

44. Organizator udzieli odpowiedzi na reklamację w terminie 14 dni od dnia jej otrzymania.

VII. [Wykorzystanie wizerunku]

45. Organizator utrwała przebieg Konferencji, w tym wizerunek osób biorących udział w Konferencji, jako szczegół całości, takiej jak zgromadzenie, krajobraz, impreza publiczna, zgodnie z art. 81 ust. 2 pkt. 2) ustawy z dnia 4 lutego 1994 r. o prawie autorskim i prawach pokrewnych. W przypadku, gdyby wizerunek Uczestnika nie został utrwalony w sposób, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym, zastosowanie znajdzie pkt. 46. Regulaminu.

46. Przebywanie na Terenie Konferencji jest jednoznaczne z zezwoleniem przez Uczestnika w imieniu własnym na nieodpłatne wykorzystanie wizerunku na potrzeby realizacji relacji z Konferencji, w tym na nagraniach i fotografiach wykonanych podczas Konferencji, udostępnianych na wszelkiego rodzaju nośnikach, w celu opublikowania relacji z Konferencji w środkach masowego przekazu, w szczególności w Internecie, w tym w mediach społecznościowych Organizatora. Wykorzystanie wizerunku obejmuje utrwalenie, wykorzystanie i rozpowszechnienie, w tym zwielokrotnienie, kopiowanie, obróbkę, opracowanie dowolną techniką bądź za pośrednictwem dowolnego medium na potrzeby opublikowania go we wskazanym powyżej celu.

47. Przedstawiciele prasy, radia i telewizji mogą przebywać na terenie Konferencji, jeżeli posiadają przy sobie aktualną legitymację prasową i kartę akredytacyjną wydaną przez Organizatora. Upoważnione osoby zobowiązane są do posiadania identyfikatora.

48. Przedstawiciele prasy, radia i telewizji, w celu rejestrowania lub przekazywania obrazu lub dźwięku podczas Konferencji, muszą uzyskać na to pisemną zgodę Organizatora.

VIII. [Postanowienia końcowe]

49. Dla Regulaminu właściwe jest prawo polskie, z zastrzeżeniem, że wybór prawa właściwego nie prowadzi do pozbawienia konsumenta ochrony przyznanej mu na podstawie przepisów, których nie można wyłączyć w drodze umowy, na mocy prawa, jakie byłoby właściwe w braku wyboru.

50. W przypadku zaistnienia kwestii spornych, nieuregulowanych niniejszym Regulaminem oraz przepisami prawa, decyzje o sposobie załatwienia sporu podejmują uprawnione do tego służby Organizatora.

51. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany Regulaminu, o czym niezwłocznie informuje na Stronie internetowej Konferencji oraz podczas Konferencji poprzez ogłoszenie.

IX. KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych dla Uczestników Konferencji „Money talks. Dzień Inwestycyjnego Debiutanta” organizowanej w dniu 18.04.2026 r. w Multikino Złote Tarasy w Warszawie przy ul. Złotej 59

1. **[Administrator Danych Osobowych]** Administratorem Twoich danych osobowych jest Fundacja XTB z siedzibą w Warszawie, ul. Prosta 67, 00-838 Warszawa, wpisana do Rejestru stowarzyszeń, innych organizacji społecznych i zawodowych, fundacji oraz samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem KRS: 000861567 (dalej: „**Administrator**”). Możesz skontaktować się z Administratorem:
 - za pomocą e-maila: fundacja@xtb.pl,
 - za pomocą telefonu: (+48 22 2019560),
 - drogą pocztową: ul. Prosta 67, 00-838 Warszawa.
2. **[Cele i podstawy prawne przetwarzania]** Twoje dane osobowe będą przetwarzane na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: „**RODO**”) w następujących celach:
 - a) **Organizacja i realizacja Konferencji:** w tym rejestracja, wysyłka Biletu w formie kodu QR oraz komunikacja organizacyjna związana z Konferencją (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. b RODO – realizacja umowy/regulaminu);
 - b) **Zapewnienie bezpieczeństwa:** weryfikacja tożsamości Uczestników, pełnoletności oraz dbanie o porządek na Terenie Konferencji (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO – prawnie uzasadniony interes Administratora polegający na ochronie osób i mienia);
 - c) **Promocja i dokumentacja:** utrwalanie i rozpowszechnianie Twojego wizerunku (jako części zgromadzenia) w relacjach foto/wideo z Konferencji publikowanych na stronach internetowych i w mediach społecznościowych Administratora – zgodnie z Regulaminem (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO – prawnie uzasadniony interes Administratora);
 - d) **Dochodzenie roszczeń:** ewentualne ustalenie lub obrona Administratora przed roszczeniami wynikającymi z organizacji Konferencji (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO);
 - e) **Marketing i komunikacja o przyszłych wydarzeniach:** przesyłanie informacji o przyszłych działaniach edukacyjnych, projektach oraz materiałach Administratora (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. a RODO – dobrowolna zgoda);
 - f) **Obsługa konkursów i quizów:** wyłonienie zwycięzców, przyznanie oraz wydanie nagród podczas Konferencji (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO – prawnie uzasadniony interes Administratora); wypełnienie obowiązków prawnych ciążących na Administratorze w związku z przyznaniem nagród, w tym obowiązków podatkowych i rachunkowych (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. c RODO);

- g) **Cele analityczne i statystyczne:** badanie poziomu zadowolenia uczestników w celu podnoszenia jakości przyszłych wydarzeń organizowanych przez Administratora (podstawa: art. 6 ust. 1 lit. f RODO – prawnie uzasadniony interes Administratora).

3. [Odbiorcy danych] Twoje dane mogą być przetwarzane przez następujące podmioty:

- upoważnieni pracownicy i współpracownicy Administratora – w zakresie organizacji Konferencji;
- podmioty współpracujące z Administratorem w celu organizacji Konferencji, np. dostawcy usług IT (systemy biletowe, systemy QR do zadawania pytań), XTB S.A.;
- Multikino i jego podwykonawcy – w zakresie niezbędnym do zapewnienia bezpieczeństwa na Terenie Konferencji;
- nieokreślony krąg odbiorców w związku utrwalonym wizerunkiem na fotografiach i relacjach z Konferencji oraz udostępnieniem tychże bez ograniczeń terytorialnych i czasowych poprzez zwielokrotnianie oraz publiczne wyświetlanie, a także publiczne udostępnianie, w tym w Internecie.

4. [Okres przechowywania danych]

- Twoje dane osobowe będą przetwarzane przez czas niezbędny do zorganizowania i przeprowadzenia Konferencji, rozliczenia ewentualnych spraw reklamacyjnych oraz przez czas niezbędny do realizacji obowiązków Administratora – w okresach wskazanych w przepisach prawa.
- Dane osobowe przetwarzane w celu marketingowym będą przetwarzane do czasu wyrażenia sprzeciwu.
- Publikacja Twojego wizerunku może być wielokrotna i nieograniczona czasowo. Materiały wideo i zdjęcia zawierające Twój wizerunek będą przechowywane do czasu wygaśnięcia ich przydatności promocyjnej lub zgłoszenia przez Ciebie sprzeciwu.

5. [Twoje prawa] W związku z przetwarzaniem Twoich danych osobowych przysługują Ci następujące prawa:

- Prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
- Prawo do sprostowania (poprawiania) danych;
- Prawo do usunięcia danych lub ograniczenia ich przetwarzania;
- Prawo do sprzeciwu: w dowolnym momencie możesz sprzeciwić się przetwarzaniu Twoich danych opartym na prawnie uzasadnionym interesie (np. w celach promocyjnych);
- Prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

6. [Informacja o dobrowolności]

- Podanie przez Ciebie danych osobowych jest dobrowolne, jednak konieczne do złożenia formularza zgłoszeniowego uczestnictwa w Konferencji. Niepodanie danych uniemożliwia przyjęcie Twojego formularza zgłoszeniowego.

7. [Przekazywanie danych do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowych]

Specyfika działania portali (np. LinkedIn, X, Facebook, YouTube) i ich międzynarodowy charakter powodują, że potencjalnie możliwy jest transfer danych poza EOG. Podstawą takiego transferu są standardowe klauzule umowne zatwierdzone przez Komisję Europejską, zaś w przypadku transferu na teren USA – Decyzja Wykonawcza Komisji Europejskiej z dnia 12 lipca 2016 r. wprowadzająca Tarczę Prywatności (tzw. Privacy Shield).